
 

1.​ Sabotaż wideo 
Sabotaż wideo to funkcja kamery alarmująca o próbach zakłócenia jej działania, np. przez zasłonięcie, 
przestawienie czy uszkodzenie obiektywu, a wyzwala się ją poprzez celowe zakłócenie pola widzenia 
kamery. 

2.​ Włączenie i Konfiguracja Funkcji  
2.1.​ Włączenie Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki odpowiednio 
w rejestratorze NVR lub kamerze IPC: Zdarzenie > Ustawienia 
zdarzeń odnaleźć Funkcję Sabotaż wideo i włączyć ją poprzez 
zaznaczenie funkcji. 
(Funkcja włączona = zaznaczona na niebiesko) 

 

2.2.​ Konfiguracja Funkcji 
Następnie z prawej strony pola ustawień wybieramy zakładkę Ustawienia i przechodzimy do dalszej 
części ustawień funkcji.  
 

Czułość: Umożliwia ustawienie 
poziomu czułości w zakresie od 1 do 
6. 
 
Domyślny poziom Czułości to 3, 
zalecane jest dobranie tego poziomu 
doświadczalnie dla danego 
zastosowania kamery. Wyższa 
czułość łatwiej wyzwala detekcję, ale 
może jednocześnie zwiększać liczbę 
fałszywych alarmów. 

Po ustawieniu parametrów Funkcji 
należy, zapisać ustawiania klikając 
przycisk Zapisz. 

Przycisk Domyślny przywraca 
ustawienia domyślne Funkcji, a 
przycisk Odśwież odświeża stronę 
Funkcji, cofając ustawienia do 
ostatnich zapisanych.  
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